
 

Αθήνα, 29/1/2025 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

Για τις περιφερειακές συσκέψεις για τις ΣΣΕ σε Καλαμάτα και Κόρινθο την 

Κυριακή 26 Ιανουαρίου και το πρόγραμμα των συσκέψεων που ακολουθούν 

 

Σε Καλαμάτα και Κόρινθο συνεχίστηκαν την Κυριακή 26 Ιανουαρίου οι συσκέψεις της Ομοσπονδίας 

Ιδιωτικών Υπαλλήλων Ελλάδας για τις  Συλλογικές Συμβάσεις Εργασίας. Κλαδικά σωματεία 

εμπορίου, υπηρεσιών, καθαριότητας και συνδικαλιστές από Κορινθία, Αργολίδα, Αρκαδία, 

Μεσσηνία, Λακωνία και τα επιχειρησιακά σωματεία σε Ολυμπία Οδό και Μορέα, συζήτησαν με 

άξονα τις ΣΣΕ σε σχέση με τα ιδιαίτερα προβλήματα και τις εξελίξεις σε κάθε χώρο και κλάδο. 

 

Η δράση των σωματείων σε μια περίοδο ανελέητης επίθεσης από κράτος, κυβέρνηση και 

εργοδοσία, οι καθηλωμένοι εδώ και 12 χρόνια μισθοί, απασχόλησαν, μεταξύ άλλων, τη συζήτηση 

και τις τοποθετήσεις. Συγκεκριμένα, τα ωράρια στο εμπόριο, οι συμβάσεις ομηρίας στη σχολική 

καθαριότητα, ο καθορισμός ειδικοτήτων στη λειτουργία των αυτοκινητόδρομων, τα μέτρα υγείας και 

ασφάλειας, τα βαρέα και ανθυγιεινά στα Κέντρα Διαλογής Απορριμμάτων αλλά και η θετική πείρα 

από την προσπάθεια υπογραφής ΣΣΕ στην Ολυμπία Οδό και σε άλλους χώρους. 

 

Η μέχρι τώρα συμμετοχή των σωματείων και η ουσιαστική πείρα και ο γόνιμος προβληματισμός που 

έχουμε ανταλλάξει αποτελούν όπλο για την ένταση και την κλιμάκωση του αγώνα μας για την 

υπογραφή ΣΣΕ με αυξήσεις στους μισθούς που θα κατοχυρώνουν τα δικαιώματα μας.  Συνεχίζουμε 

και καλούμε τα σωματεία μέλη μας σε συμμετοχή στις κλαδικές και περιφερειακές συσκέψεις που 

ακολουθούν.  

 

Το πρόγραμμα των συσκέψεων για το επόμενο διάστημα συνεχίζεται ως εξής: 

 

Περιφερειακές 

 

 Σωματεία Κρήτης 

Κυριακή 2 Φλεβάρη, 10:30πμ – Ρέθυμνο, Εργατικό Κέντρο Ρεθύμνου – Γιαμπουδάκη 12. 

 Σωματεία Στερεάς – Εύβοιας 

Σάββατο 8 Φλεβάρη, 5μμ – Εργατικό Κέντρο Χαλκίδας. 

 Σωματεία Αχαΐας – Ηλείας – Αιτωλοακαρνανίας – Ζακύνθου & Κεφαλονιάς 

Κυριακή 9 Φλεβάρη, 11:30 π.μ. – Εργατικό Κέντρο Πάτρας. 

 Σωματεία Θεσσαλίας 

Κυριακή 16 Φλεβάρη, 11:00 π.μ. – Εργατικό Κέντρο Λάρισας. 

 Σωματεία Ανατολικής Μακεδονίας & Θράκης 

Σάββατο 22 Φλεβάρη, 11πμ –Εργατικό Κέντρο Αλεξ/λης. Λεωφ. Δημοκρατίας 372 

Σάββατο 22 Φλεβάρη, 6μμ – Καβάλα 

 Σωματεία Κεντρικής Μακεδονίας 

Κυριακή 23 Φλεβάρη, 11πμ – Εργατικό Κέντρο Θεσσαλονίκης. 



Κλαδικές 

 

 Σωματεία Ταχυμεταφορών 

Σάββατο 1 Φλεβάρη, 5μμ – γραφεία ΟΙΥΕ (Σολωμού 39, Αθήνα). 

 Σωματεία στην Καθαριότητα 

Κυριακή 9 Φλεβάρη 6μμ – γραφεία ΟΙΥΕ (Σολωμού 39, Αθήνα). 

 Σωματεία Τηλεπικοινωνίων 

Τετάρτη 12 Φλεβάρη, 7μμ – Αγίας Φιλοθέης 5β, Αθήνα. 

 Σωματεία στα Σούπερ Μαρκετ 

Κυριακή 16 Φλεβάρη, 11πμ – γραφεία ΟΙΥΕ (Σολωμού 39, Αθήνα). 

 Σωματεία Πολυκαταστημάτων 

Κυριακή 16 Φλεβάρη, 6μμ – γραφεία ΟΙΥΕ (Σολωμού 39, Αθήνα). 

 

 

  

 


